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Zápis 
ze zasedání zastupitelstva obce Heřmanovice č. 14, konaného dne 1. 9. 2025  

v 17:00 hod. v budově obecního úřadu v Heřmanovicích č. p. 136 
 

Přítomní zastupitelé:  

RNDr. Hynek Sekanina, p. Josef Kubinec, p. Pavel Žila, MgA. Miroslav Zeman, 
ing. Tomáš Kotas, ing. Petr Kováč – od 17:39 hod. 

Omluvení zastupitelé: p. Jan Tomalský (hospitalizace), ing. Petr Kováč – do 17:39 hod. 
 
Na jednání byly přítomni: ing. Oldřich Žáček, účetní obce   

 
Návrhová komise byla schválena ve složení: RNDr. Hynek Sekanina, ing. Tomáš Kotas 
Ověřovateli zápisu byli schváleni: MgA. Miroslav Zeman, ing. Petr Kováč 

zahájení jednání v 17:05 hod. - G 
1.  

Program dle zveřejněné pozvánky na jednání zastupitelstva: 
1. Zahájení a schválení programu 
2. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu 
3. Rozpočtová opatření 
4. Projednání a schválení Směrnice o veřejných zakázkách 
5. Projednání a schválení OZV o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 
6. Projednání a schválení OZV o místním poplatku z pobytu 
7. Projednání a schválení OZV o místním poplatku ze psů 
8. Projednání a schválení OZV o stanovení obecního systému odpadového hospodářství 
9. Informace o podaných a běžících projektech obce 
10. Prodeje, pronájmy, směny pozemků 
11. Příspěvky, dotace a dary 
12. Různé 
Návrh p. , nečlena ZO – zařadit do programu jako samostatný bod projednání věcí 
nedořešených na minulém ZO (p. Kubinec st. řekl, že to co řekne syn, je jako by to řekl on sám jako 
zastupitel) s tím, že se mu jedná úhradu za kotel u pí  Místostarosta říká, že bod se týká 
čistě činnosti, u jednání u p.  před lety byli starosta a p.  a tudíž se se k bodu musí 
vyjádřit veřejně oni, proto nemá smysl bod projednávat nyní. P.  mluvil o tom, že těch 40tis. se 
mohlo dělat z úřadem zanedbané dotace a podobná prohlášení. S tím místostarosta zásadně 
nesouhlasí, dotace děláme na akce pro obec za desítky milionů a ne na akce do 50 tis. Kč, na to 
místostarostovi čas opravdu nezbývá a ani nemá informace, že taková dotace existuje či existovala atd. 
Přesto p. . navrhoval, ať obec dodatečně požádá o dotaci 40 tis. na kotel u pí  P. 

. jednání dále přerušoval, což přimělo k reakci zastupitele p. Zemana ve smyslu, že k věci 
se dále mají vyjadřovat pouze zastupitelé.  
P.  vstoupila do diskuse s tím, že chápe, že starosta je nemocen a nepř., ale proč zde 
není p.  tázala se. P.  reagovala odpovědí, že právě kvůli neustálým vykřikováním 
přítomných (konkrétně tam té paní) na jednání ZO. Poté místostarosta zopakoval, že z jeho projednání 
kotle u p.  s p.  i starostou plyne, že věci jsou naprosto jasné a pí  nemá na 
žádné peníze od obce na kotel nárok, ani na jedinou korunu. Míst. řekl, že p.  požádá, ať své 
stanovisko napíše, když už z uvedených důvodů sem nemůže či nechce přijít.  
Do diskuse vstoupila pí  – proč jsme neodpověděli už v březnu pí  prý na to máme 
30 dní podle zákona (M. nemá info)… 
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p:  navrhoval, že se může zastavit a pomoci s dotací 40 tis. pro pí  
Místostarosta odpovídá, že na případnou dotaci za 40 tis. čas opravdu nemá, neboť dělá 5 nebo 6 
dotací za miliony pro celou obec.  
p.  stále dokola vstupuje do jednání s tím, co nám uteklo, že je to naše povinnost atd. 
Místostarosta říká, že se sděleními p.  nesouhlasí a každý si necháme svůj názor. Na závěr 
této diskuse míst. opakoval, že p.  a/či starosta to na ZO buď řeknou, anebo napíší a zde 
přečteme. Dále M. připomněl, že všichni vidíme na plátně, že projednání výsledků minulého ZO 
v programu je – viz níže, jen ne jako samostatný bod. Takže proč vůbec tato diskuse, mohlo se 
projednat za chvíli. 
M. začal do zápisu psát: návrh p. Kubince st.zařadit atd. Zastupitelé nakonec řekli, že nepsat žádný 
protinávrh a hlasovalo se jen o původně navrženém programu.  
ZO o navrženém navrženém programu jednání hlasovalo s tímto výsledkem: pro 5, zdržel se 0,  
proti 0, čímž program jednání schválilo. 
 
2. Místostarosta navrhl, aby návrhová komise pracovala ve složení: RNDr. Hynek Sekanina,  

ing. Tomáš Kotas a ověřovateli zápisu byli: MgA. Miroslav Zeman, ing. Petr Kováč  
K návrhům nebyly připomínky, ZO o návrhové komisi a ověřovatelích zápisu hlasovalo vždy s 
tímto výsledkem: pro 5, zdržel se 0, proti 0 

 
Kontrola usnesení z minulého ZO 
Vše se týkalo Různého 
- kotel Zahrada – zodpoví p.  resp. starosta, dnes nepřítomni – p.  zkontrolovat 
Ing. Kotas: ke kotli v Zahradě nevíme nic? M.: p.  říká, že kotel spravil a funguje. M říká, že 
nejraději by to Zahrady dal TČ, které by bylo dobře regulovatelné dle požadované teploty. Dále – 
je tam posilovna, tam dle info od p.  chodí dost lidí, topí se tam elektrickým přímotopem. 
M. říká, že kromě toho elektr. bojler. Před akcí v sobotu, neděli někdo zatopí, pak v budově zima a 
jede přímotop v posilovně. Ing. Kotas i M vyjadřují názor, že spíše topit trvale, ing. Kotas, že to jde 
i stávajícím kotlem. Ing. Kotas se ptá, proč tam paní  více netopí, mohl by topit topič ze 136. 
Na TČ není na obci shoda, starosta nechtěl např.  
P.  st. říká, že paní  říká, že kotel topí špatně a je poruchový. Totéž 
zopakoval ing. Kotas. M. – pozveme odborníky, např. p.  či R. , na prohlídku kotle. P. 

 říká, že na kotel nemá školení, potom popsal činnost TČ, známé věci.  
- kotel u pí  – zodpoví p.  a starosta – již probráno výše 
- radary – úkol trvá 
 

3. Rozpočtová opatření 
RO3 a RO4  navrhl účetní obce ing. , ing.  okomentoval s tím, že RO4 je na volby. 
Obě ZO schválil starosta obce dne 11.7.2025, bereme jen na vědomí. 
ZO vzalo starostou schválená rozpočtová opatření na vědomí hlasováním s tímto výsledkem: 
pro 5, zdržel se 0, proti 0. 
Na vědomí vzatá RO jsou Přílohami č. 1 a 2 k tomuto Zápisu a Usnesení 
 

4. Projednání a schválení Směrnice o veřejných zakázkách  
Naše stávající směrnice je zastaralá vzhledem k mnoha změnám v zákonodárství, takže navrhujeme 
schválit novou aktuální směrnici.  
Místostarosta řekl, že novou směrnici schvalujeme ze 2 hlavních důvodů:  
1. stará je zastaralá a údaje v ní již neodpovídají stavu stávající legislativy 
2. nová směrnice odpovídá současné legislativě, např. limity prací, dále, postupy v ní uvedené by 
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měly přispět ke zkrácení jinak časově náročných VŘ a tím zkrácení doby realizace akcí.  
V současné době by měla přispět k urychlení popovodňových oprav. Možnost dělat VŘ dle zákona 
tím není pro obec uzavřena, nakonec může tento postup požadovat poskytovatel dotace. 
 
M. celou směrnici při promítnutí projektorem probral. 
17.39 příchod p. ing. Kováče 
ZO o návrhu schválit novou Směrnici obce pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu 
hlasovalo s tímto výsledkem: pro 5, zdržel se 1 ing. Kováč, proti 0, čímž ji schválilo.  
Schválená Směrnice obce pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu je Přílohou č. 3 
k tomuto Zápisu a Usnesení. 
 

5. Projednání a schválení OZV o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 
Místostarosta sdělil: vyhlášku inovujeme opět z důvodu neustálých legislativních změn a 
požadavků na OZV obcí, proto jsme připravili návrh vyhlášky, ten zaslali k odsouhlasení na MV a 
výslednou verzi – po jejich drobných úpravách - předkládáme. 
ZO schválilo Obecně závaznou vyhlášku obce Heřmanovice o místním poplatku za obecní 
systém odpadového hospodářství hlasováním s tímto výsledkem: pro 6, zdržel se 0, proti 0. 
Schválená OZV je Přílohou č. 4 k tomuto Zápisu a Usnesení 
 

6. Projednání a schválení OZV o místním poplatku z pobytu 
Místostarosta sdělil: vyhlášku inovujeme opět z důvodu neustálých legislativních změn a 
požadavků na OZV obcí, proto jsme připravili nový návrh vyhlášky, ten zaslali k odsouhlasení na 
MV a výslednou verzi – po jejich drobných úpravách - předkládáme zde. 
ZO schválilo OZV o místním poplatku z pobytu hlasováním s tímto výsledkem: pro 6, zdržel se 
0, proti 0.  
Schválená OZV je Přílohou č. 5 k tomuto Zápisu a Usnesení. 
 

7. Projednání a schválení OZV o místním poplatku ze psů 
Místostarosta sdělil: vyhlášku inovujeme opět z důvodu neustálých legislativních změn a 
požadavků na OZV obcí, proto jsme připravili nový návrh vyhlášky, ten zaslali k odsouhlasení na 
MV a výslednou verzi – po jejich drobných úpravách - předkládáme zde. 
ZO schválilo OZV o místním poplatku z pobytu hlasováním s tímto výsledkem: pro 6, zdržel se 
0, proti 0.  
Schválená OZV je Přílohou č. 6 k tomuto Zápisu a Usnesení. 
 

8. Projednání a schválení OZV o stanovení obecního systému odpadového hospodářství 
Místostarosta sdělil: vyhlášku inovujeme opět z důvodu neustálých legislativních změn a 
požadavků na OZV obcí, proto jsme připravili nový návrh vyhlášky, ten zaslali k odsouhlasení na 
MV a výslednou verzi – po jejich drobných úpravách - předkládáme zde. 
Nádoby na bioodpad: trvale bydlící 
ZO schválilo OZV o místním poplatku z pobytu hlasováním s tímto výsledkem: pro 6, zdržel se 
0, proti 0.  
Schválená OZV je Přílohou č. 7 k tomuto Zápisu a Usnesení. 
 

9. Informace o podaných a běžících projektech obce 
Běží tyto akce a projekty: 
1. realizace Záchrana vysoké dřev. pece Drakov, etapa II, 2024-2025, asi 5 mil Kč,  Stav prací 
k 31.7.2025 je tento.  
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2. M. - napsal jsem žádost na podal na MSK žádost o dotaci na 2025-2026 na stručně Drakov, 
etapa III, hodnota opět asi 5 mil. Kč, bude rozhodovat Zast. Kraje 15.9.2025 
3. je podaný projekt úpravy komunikace a odvodnění, schválený, dotace asi 3.8 mil Kč, obec asi 1 
mil Kč, p. projektant vyřizuje stavební povolení 
4. je podaný a s výhradou schválený projekt na opravy MK po povodni, opět Živel 1, účetní 
hodnota včetně daně (obec je od 1.7.2025 neplátce DPH, zásluha ing. ) asi 13 mil Kč, právě 
běží VŘ, dělá pověřená firma z OV, říká, že vysoutěží do 9 mil Kč jako Malou VZ, vyhodnocení 
8.9.2025 na obci – kdo ze zastupitelů se hlásí do komise, ing. Kotas – člen  
5. je podaný projekt na obnovu (oprava a nový most) 9 mostů přes MK do Živel 1 za asi 17 mil Kč, 
zatím v procesu schvalování. Potřebujeme projektanta na mosty, původní asi nebude dělat. 
 
Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí dotace k projektu pod bodem 5 hlasováním s tímto 
výsledkem: pro 6, zdržel se 0, proti 0.  
 
 

10. Prodeje, pronájmy, směny pozemků 
a) p.  
dle GP, který jsme obdrželi, by mělo jít o prodej p.č. 4393/41, 214 m2, to sedí s GP ze ZO 
Za cenu dle Směrnice 60 Kč/m2, hlasování pro 6, zdržel se 0, proti 0, schváleno. 
ZO schválilo prodej pozemku dle geometrického plánu o výměře 214 m2, který je v příloze 8 
k tomuto usnesení a zápisu, a to za cenu 60 Kč/m2, a to hlasováním pro 6, zdržel se 0, proti 0. 
b) minule bylo: 
Celkový přehled z průběhu jednání je zde, poslední verze zde. Nyní pro realizace potřebujeme 
schválit záměr směny i záměr prodeje p.č. st. 394 a st. 419, obojí celkem 64 m2. 
ZO hlasováním pro 6, zdržel se 0, proti 0 schvaluje záměr prodeje p.č. st. 394 a st. 419 i záměr 
směny pozemků dle přílohy č. 6 k tomuto zápisu a usnesení.  
Nyní stav zde, v tabulce zde 
ZO vzalo na vědomí informaci o stavu příprav směny pozemků mezi obcí a BOO, hlasování 
pro 6, zdržel se 0, proti 0 
V této akci je třeba ještě dopracovat některé geometrické plány. Na obec Biskupství předá na 
základě mnoha GP zbývající části komunikací po vypořádání se s bydlícími v okolí komunikací.  
Současný stav projednávané směny pozemků je k dispozici k nahlédnutí na obecním úřadě 
v Heřmanovicích jako příloha 9 k tomuto zápisu, není to hotová věc, věc v jednání.  
 

11. Dotace, dary 
M: kotel u pí  bych vyřešil podle reality, nedával bych tzv. dar místo skutečného řešení, 
u toho zůstalo 
 

12. Různé  
nové záměry nemáme v programu, jen jedna starší žádost z r. 2023, jejíž řešení se 
přiblížilo: 

Žádost zde, jde o žádost ing.  o p.č. 984/2 k výstavbě RD pro dceru. Řešíme přístup 
na tento pozemek, lze udělat po pozemcích obce, resp. ČR, jsou dvě možnosti, buď přístup ve 
spodní části, kde obec od BOO získala p.č. 4395/40 u MK, takže záměr je možno schválit, dále po 
vyřešení přístupu.  
ZO schvaluje záměr prodeje p.č. 984/2 hlasováním: pro 6, zdržel se 0, proti 0, schváleno. 
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Dále v různém: 

- p.  503 komíny oprava, odvodnění domu, lino chodba, říká, že žádost posílala 
pourgovat komín, ing. Kotas říká, že  se byl na komíny již podívat 

- dále návrh na retardér vody po cestě u 503 a původně i na hlavní krajské, pracovníci se tam 
podívat 

- 480 teče byt p.  – prostřední patro, prý něco dávala v červenci, později na dotaz 
řekla, že žádost dávala na kotel, opět se musí podívat člověk z obce 

- ing. Kotas - houpačka u p.  se rozpadá, buď dát pryč nebo jinou, lidé z obce 
podívat a opravit nebo odstranit 

- p.  - prý nezletilý traktorista (v úterý) jel po obecní cestě rychle, u nás, náš 
traktorista prý seděl za ním, mělo se stát asi 26. 8. 2025 kolem 9 - 10 hod. – M: ověří se a 
projedná s traktoristou 

- p.  – prý obec zadala opravu břehu mez Lesů, prý projekt šel do koše. M: bylo to 
za stavu nebezpečí, MSK nabídl obcím statiky na posouzení stavu domů, břehů, sesuvy. P. 
Lacina udělal, udělal projekt, odevzdal, MSK souhlasil a uhradil, projekt byl předán i p. 
Solnickému z LČ, až mnohem později za ½ roku začala Agentura pro ochranu přírody dělat 
studii, nakonec LČ – použijeme část, nakonec realizační firma řekla, že v rámci své 
činnosti bude dělat jinak, že používají jiná řešení. LČ nemají zaměstnance, takže dopředu 
nemohly vědět, jakou technologii použijí 

- p.  – prý, kdo má pronajatý pozemek u starého úřadu. M: myslím, že nikdo, ale 
cihly jsou moje, je to se souhlasem starosty obce, úhradu odpovídající nájmu na dočasné 
využití prostranství uhradím. Po obci je více různých hromad a nikdo to neřeší. Autobusáci 
jsou srozuměni s tím, že na parkování mají místa dost, parkoviště je obecní. Mělo by platit 
pro všechny 

- ing. Kotas říká, že dostal dopis emailem od pí , která říká, že ukončila nájem, 
ale v bytě prý má nějaké investice. Jestli se prý obec na tom bude podílet. M: záležitosti 
kolem p. . bychom nemuseli veřejně, ing. Kotas říká, že paní . z toho udělala 
veřejnou záležitost, takže asi odpovědět veřejně.  
M: p. . sdělila, že 28.2.2025 na obci končí, pí  si smlouvu o nájmu napsala 
11.7.2024, smlouva je dobu určitou a skončila 11.7.2025. Paní . nechala el na obci, 
nepřepsala ho, i když to má ve smlouvě. Takže obec za paní . platila elektřinu,    

 nájmy uhrazeny pouze některé, takže obec nenavrhovala psát novou smlouvu. Dále – 
v bytě jsem nikdy nebyl, nemohu tam stav posoudit. Dále účet  j 
museli zrušit z donucení. Bylo dohodnuto, že p. . byt vyklidí k 31.8.2025. Až obec byt 
uvidí, může zhodnotit stav, případné investice. Elměr si pí  na sebe převedla až 4 dny 
před koncem nájemní smlouvy. Divím se, že pí  se obrací na zastupitele.  
p.  – zjistilo se až nyní?, do 3/2025 si platby kontrolovala pí . sama.  

                
      

- p.  se ptá, co s plným kompostérem 
 p.  – účetní, bylo VŘ, když na obec nastoupila p. ?,  

bylo dohodnuto, že odpověď bude už jen v rámci diskuse, mimo rámec jednání tohoto ZO. 
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Termín konání příštího ZO byl stanoven jako předběžný na 1. 12. 2025 v 17 hod. 
čas: 19:30 konec jednání 
 

Zapsal: 
RNDr. Hynek Sekanina, místostarosta obce  
 
Zápis ověřili: 
 
………………………………   ………………………………. 
MgA. Miroslav Zeman,     ing. Petr Kováč   
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Usnesení ze zasedání zastupitelstva obce Heřmanovice č. 14, konaného dne 1. 9. 2025  
v 17:00 hod. v budově obecního úřadu v Heřmanovicích č. p. 136 

  

Přítomní zastupitelé:  

RNDr. Hynek Sekanina, p. Josef Kubinec, p. Pavel Žila, MgA. Miroslav Zeman, 
ing. Tomáš Kotas, ing. Petr Kováč – od 17:39 hod. 

Omluvení zastupitelé: p. Jan Tomalský (hospitalizace), ing. Petr Kováč – do 17:39 hod. 
 
Na jednání byly přítomni: ing. Oldřich Žáček, účetní obce   

 
Návrhová komise byla schválena ve složení: RNDr. Hynek Sekanina, ing. Tomáš Kotas 
Ověřovateli zápisu byli schváleni: MgA. Miroslav Zeman, ing. Petr Kováč 

zahájení jednání v 17:05 hod., ukončeno 19:30 hod. 
 

1. Zastupitelstvo obce schválilo tento program jednání: 
Program: 

1. Zahájení a schválení programu 
2. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu 
3. Rozpočtová opatření 
4. Projednání a schválení Směrnice o veřejných zakázkách 
5. Projednání a schválení OZV o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 
6. Projednání a schválení OZV o místním poplatku z pobytu 
7. Projednání a schválení OZV o místním poplatku ze psů 
8. Projednání a schválení OZV o stanovení obecního systému odpadového hospodářství 
9. Informace o podaných a běžících projektech obce 
10. Prodeje, pronájmy, směny pozemků 
11. Příspěvky, dotace a dary 
 

 
2. Zastupitelstvo obce schválilo, aby návrhová komise pracovala ve složení: RNDr. Hynek 

Sekanina, ing. Tomáš Kotas a ověřovateli zápisu byli: MgA. Miroslav Zeman, ing. Petr Kováč 
 
Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí starostou schválená rozpočtová opatření č. 3 a č. 4.  
Na vědomí vzatá RO jsou Přílohami č. 1 a 2 k tomuto Zápisu a Usnesení 
 
Zastupitelstvo obce schválilo novou Směrnici obce č. 1/2025 pro zadávání veřejných zakázek 
malého rozsahu.  
Schválená Směrnice obce pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu je Přílohou č. 3 
k tomuto Zápisu a Usnesení. 
 

3. Zastupitelstvo obce schválilo novou Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za obecní 
systém odpadového hospodářství (dále také OZV). 
 Schválená OZV je Přílohou č. 4 k tomuto Zápisu a Usnesení. 
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4. Zastupitelstvo obce schválilo novou Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku z pobytu 
(dále také OZV). 
Schválená OZV je Přílohou č. 5 k tomuto Zápisu a Usnesení. 
 

5. Zastupitelstvo obce schválilo novou Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku ze psů.  
Schválená OZV je Přílohou č. 6 k tomuto Zápisu a Usnesení. 
 

6. Zastupitelstvo obce schválilo novou Obecně závaznou vyhlášku o stanovení obecního systému 
odpadového hospodářství. 
Schválená OZV je Přílohou č. 7  k tomuto Zápisu a Usnesení. 
 

7. Zastupitelstvo obce projednalo vedením obce předložené informace o podaných a běžících 
projektech obce: 
a) realizace projektu Záchrana vysoké dřevouhelné pece Drakov, etapa II, 2024 - 2025, za asi  
5 mil Kč,  byl prezentován stav prací k 31.7.2025.  
b) obec podala žádost na MSK o dotaci na 2025 - 2026 na projektu Záchrana vysoké dřevouhelné 
pece Drakov, etapa III, hodnota projektu opět asi 5 mil. Kč. O této žádosti bude rozhodovat 
zastupitelstvo kraje 15. 9. 2025 
c) obec podala projekt na úpravy komunikace a vodohospodářské práce (odvodnění) p.č. 4247, 
tento projekt je schválený, dotace asi 3.8 mil Kč, obec spoluúčast asi 1.4 mil Kč, p. projektant 
vyřizuje stavební povolení 
d) obec podala a s výhradou schválený projekt na opravy MK po povodni, opět Živel 1, účetní 
hodnota včetně daně (obec je 7.2025 neplátce DPH, zásluha ing. Žáčka) asi 13 mil Kč, právě běží 
VŘ, dělá pověřená firma z OV, říká, že vysoutěží jako do 9 mil Kč jako veřejnou zakázku malého 
rozsahu, vyhodnocení 8.9.2025 na obci 
e) obec podala projekt na obnovu (oprava a nový most) 9 mostů přes místní komunikace do 
programu Živel 1 za asi 17 mil Kč, zatím v procesu schvalování s tím, že potřebujeme projektanta 
na mosty. 
 

8. Zastupitelstvo obce schválilo přijetí dotace k projektu pod bodem 7e) hlasováním s tímto 
výsledkem: pro 6, zdržel se 0, proti 0. 
 

9. Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemku o výměře 214 m2 dle geometrického plánu, 
který je v příloze 8 k tomuto usnesení a zápisu, a to za cenu 60 Kč/m2, a to hlasováním pro 6, 
zdržel se 0, proti 0. 
 

10. V rámci různého byly přítomnými předloženy tyto podněty a návrhy (podrobněji v zápisu 
z jednání): 
- oprava komínů budovy 503 
- návrh na retardér vody u 503 
- zatékání do bytu v 480 
- podnět k řízení obecního traktoru  
- dotaz k projektu oprav Opavice u okálu 
- dotaz na pronájem pozemku u 131 
- záležitosti pronájmu konkrétního bytu v 479, 470 
- návrh na vyvážení plných kontejnerů na biologický odpad 
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Termín konání příštího ZO byl stanoven jako předběžný na 1. 12. 2025 v 17 hodin. 
 

Bližší informace a podrobnosti k projednávaným bodům a průběhu celého jednání zastupitelstva 
jsou uvedeny v Zápisu z jednání, který je k nahlédnutí k dispozici na obecním úřadě.  
 
 
        
 
.............................................    ................................... 
RNDr. Hynek Sekanina    Jan Tomalský 
místostarosta      starosta 



Obec Heřmanovice, IČO 00295981 KEO4 1.14.9 UR006

Rozpočtové změny s důvodovou zprávou

Schválené rozpočtové opatření  č. 3/2025

NázevPar N+Z+Uz ZJ MUPol Původní hodnota Změna Po změně

Příjmy
org1 org2

Daň z příjmů fyzických osob placená1112 80 000,00 83 412,003 412,00
13101 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze4116 0,00 93 086,0093 086,00
144113022 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze4116 37 648,07 13 005,14-24 642,93
144513022 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze4116 126 139,93 42 882,86-83 257,07

-11 402,00Celkem za Par: 243 788,00 232 386,00
Příjmy celkem 243 788,00 232 386,00-11 402,00

NázevPar N+Z+Uz ZJ MUPol Původní hodnota Změna Po změně

Výdaje
org1 org2

Platy zaměstnanců v pracovním50112310 0,00 170 000,00170 000,00
Ostatní osobní výdaje50212310 240 000,00 70 000,00-170 000,00

0,00 Pitná vodaCelkem za Par: 2310 240 000,00 240 000,00
Nákup ostatních služeb51693631 0,00 24 200,0024 200,00

24 200,00 Veřejné osvětleníCelkem za Par: 3631 0,00 24 200,00
Nákup ostatních služeb51693632 20 000,00 48 000,0028 000,00

28 000,00 PohřebnictvíCelkem za Par: 3632 20 000,00 48 000,00
13101 Platy zaměstnanců v pracovním50113745 0,00 55 445,5055 445,50
144113022 Platy zaměstnanců v pracovním50113745 37 648,07 4 521,82-33 126,25
144513022 Platy zaměstnanců v pracovním50113745 126 139,93 14 910,18-111 229,75
13101 Povinné pojistné na sociální50313745 0,00 13 750,4013 750,40
144113022 Povinné pojistné na sociální50313745 0,00 1 121,401 121,40
144513022 Povinné pojistné na sociální50313745 0,00 3 697,723 697,72
13101 Povinné pojistné na veřejné zdravotní50323745 0,00 4 990,104 990,10
144113022 Povinné pojistné na veřejné zdravotní50323745 0,00 406,96406,96
144513022 Povinné pojistné na veřejné zdravotní50323745 0,00 1 341,921 341,92

-63 602,00 Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleňCelkem za Par: 3745 163 788,00 100 186,00
Výdaje celkem 423 788,00 412 386,00-11 402,00

Změna závazných ukazatelů

NázevPo změněZměnaPar PůvodníPol

Příjmy
org1 org2Nst Zdr Uz

11 050 988,00XXXX XXXXX0000 11 039 586,00-11 402,00 Bez paragrafuXXXXXXXX X XXXXX

Příjmy celkem -11 402,00 11 039 586,0011 050 988,00

NázevPo změněZměnaPar PůvodníPol

Výdaje
org1 org2Nst Zdr Uz

550 000,00XXXX XXXXX3631 574 200,0024 200,00 Veřejné osvětleníXXXXXXXX X XXXXX
40 000,00XXXX XXXXX3632 68 000,0028 000,00 PohřebnictvíXXXXXXXX X XXXXX

1 372 788,00XXXX XXXXX3745 1 309 186,00-63 602,00 Péče o vzhled obcí aXXXXXXXX X XXXXX

Výdaje celkem -11 402,00 1 951 386,001 962 788,00

Zastupitelstvu předloženy ke schválení úpravy rozpočtu:

Zpracováno programem KEO4 © ALIS spol. s r. o. 1/2



Obec Heřmanovice, IČO 00295981 KEO4 1.14.9 UR006

Rozpočtové změny s důvodovou zprávou

V souladu s ustanovením § 16 zákona č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů dojde k rozpočtovému
opatření v případě změn rozpočtových prostředků na závazných ukazatelích (např. změna objemu nebo přesuny mezi
ukazateli).

Schváleno usnesením: Starostou                       Na zasedání dne: 11.07.2025

Zpracoval: Ing. Oldřich Žáček       dne: 11.07.2025

Důvodová zpráva k rozpočtovému opatření č. 3

Zpracováno programem KEO4 © ALIS spol. s r. o. 2/2



Obec Heřmanovice, IČO 00295981 KEO4 1.14.9 UR006

Rozpočtové změny s důvodovou zprávou

Schválené rozpočtové opatření  č. 4/2025

NázevPar N+Z+Uz ZJ MUPol Původní hodnota Změna Po změně

Příjmy
org1 org2

98071 Neinvestiční přijaté transfery z4111 0,00 32 500,0032 500,00
32 500,00Celkem za Par: 0,00 32 500,00

Příjmy celkem 0,00 32 500,0032 500,00

NázevPar N+Z+Uz ZJ MUPol Původní hodnota Změna Po změně

Výdaje
org1 org2

98071 Ostatní osobní výdaje volby50216114 0,00 22 946,0022 946,00
98071 Nákup materiálu jinde nezařazený volby51396114 0,00 5 000,005 000,00
98071 Nákup ostatních služeb volby51696114 0,00 2 754,002 754,00
98071 Cestovné volby51736114 0,00 1 800,001 800,00

32 500,00 Volby do Parlamentu ČRCelkem za Par: 6114 0,00 32 500,00
Výdaje celkem 0,00 32 500,0032 500,00

Změna závazných ukazatelů

NázevPo změněZměnaPar PůvodníPol

Příjmy
org1 org2Nst Zdr Uz

11 039 586,00XXXX XXXXX0000 11 072 086,0032 500,00 Bez paragrafuXXXXXXXX X XXXXX

Příjmy celkem 32 500,00 11 072 086,0011 039 586,00

NázevPo změněZměnaPar PůvodníPol

Výdaje
org1 org2Nst Zdr Uz

0,00XXXX XXXXX6114 32 500,0032 500,00 Volby do Parlamentu ČRXXXXXXXX X XXXXX

Výdaje celkem 32 500,00 32 500,000,00

V souladu s ustanovením § 16 zákona č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů dojde k rozpočtovému
opatření v případě změn rozpočtových prostředků na závazných ukazatelích (např. změna objemu nebo přesuny mezi
ukazateli).

Schváleno usnesením: Starostou                       Na zasedání dne: 11.07.2025

Zpracoval: Ing. Oldřich Žáček       dne: 11.07.2025

Důvodová zpráva k rozpočtovému opatření č. 4

Zastupitelstvu předloženy ke schválení úpravy rozpočtu:

Zpracováno programem KEO4 © ALIS spol. s r. o. 1/1
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SMĚRNICE OBCE HEŘMANOVICE 
 č. 1/2025 

PRO ZADÁVÁNÍ VEŘEJNÝCH ZAKÁZEK MALÉHO ROZSAHU 
 
Směrnice obce Heřmanovice č. 1/2025 pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu (dále jen 
„Směrnice“) byla projednána a schválena na zasedání zastupitelstva obce Heřmanovice (dále jen „obec“) 
dne 1. 09. 2025 usnesením č. 14. 
 

Čl. I. Základní ustanovení 
 

1. Směrnice upravuje zásady a postupy obce při zadávání veřejných zakázek malého rozsahu (dále jen 
„VZMR“) ze strany obce jako veřejného zadavatele (dále jen „zadavatel“) ve smyslu zákona č. 134/2016, 
Sb., o zadávání veřejných zakázek ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) a upřesňuje postup 
zadavatele s dodavateli stavebních prací, dodávek a služeb.  

2. Směrnice stanovuje postup zadávání VZMR na základě výše předpokládané hodnoty zakázky. 
3. VZMR se dle § 27 ZZVZ rozumí veřejná zakázka, jejíž předpokládaná hodnota je rovna nebo nižší: 

a) v případě veřejné zakázky na dodávky a služby částce 3 mil. Kč bez platné sazby daně z 
přidané hodnoty (dále jen „DPH“) nebo  

b) v případě veřejné zakázky na stavební práce částce 9 mil. Kč bez DPH. 
4. Zadavatel dle § 31 ZZVZ není povinen zadávat VZMR podle ZZVZ. Zadavatel je však povinen při jejím 

zadávání dodržet zásady uvedené v § 6 ZZVZ. Zásady postupu dle § 6 ZZVZ jsou následující: 

a) zásada transparentnosti a přiměřenosti, tj. zejm. poskytování informací, plnění povinnosti 
uveřejňování v souladu s právními a vnitřními předpisy, jednání neomezující hospodářskou 
soutěž v případě požadavků na plnění kvalifikace, 

b) zásada rovného zacházení a zákazu diskriminace ve vztahu k dodavatelům, tj. neužívat postup 
znevýhodňující jednotlivé dodavatele), 

c) zásada neomezování účasti v zadávacím řízení těm dodavatelům, kteří mají sídlo v:  
 členském státě Evropské unie, Evropského hospodářského prostoru nebo Švýcarské 

konfederaci (dále jen „členský stát“), nebo 
  jiném státě, který má s Českou republikou nebo s Evropskou unií uzavřenu mezinárodní 

smlouvu zaručující přístup dodavatelům z těchto států k zadávané veřejné zakázce. 
 

Čl. II. Kategorie VZMR a postup jejich zadávání 

1. Kategorie VZMR dle výše předpokládané hodnoty a předmětu plnění (finanční limity jsou uvedeny bez 
DPH se zaokrouhlením na celou korunu): 
 

Kategorie Výše předpokládané hodnoty VZMR Předmět plnění VZMR 

I. kategorie: od 1,- Kč   do   399.999,- Kč dodávky, služby a stavební práce 

II.  kategorie: 
od 400.000,- Kč   do 1.000.000,- Kč dodávky a služby 

od 400.000,- Kč   do 2.000.000,- Kč stavební práce 
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III. kategorie:  od 1.000.001,- Kč   do 3.000.000,- Kč dodávky a služby 

 od 2.000.001,- Kč   do 9.000.000,- Kč stavební práce 

 
2. Zadávání VZMR I. kategorie (PŘÍMÝ NÁKUP) 

2.1. Zadavatel zadává VZMR přímým nákupem, objednávkou, popř. smlouvou, zejm. na základě 
zkušeností s obdobnými zakázkami již v minulosti realizovanými a dle svých znalostí a informací o 
trhu. Prioritou výběru je zpravidla nejnižší cena. 

2.2. Zadavatel může při zadávání VZMR I. kategorie rozhodnout o zvolení postupu pro zadávání VZMR 
II. kategorie. 

3. Zadávání VZMR II. kategorie (PRŮZKUM TRHU) 
3.1. Zadavatel zadává VZMR na základě průzkumu trhu. Průzkum trhu spočívá v zajištění cenových 

nabídek od alespoň tří dodavatelů, pokud to povaha VZMR dovoluje, u kterých lze předpokládat, že 
jsou schopni zakázku řádně realizovat. Nabídky mohou být předloženy písemně, e-mailem ve formě 
elektronických nabídek bez zaručeného elektronického podpisu, ve formě nabídek na reklamních 
letácích či formou ceníku z internetu apod.  

3.2. Zadavatel může při zadávání VZMR II. kategorie rozhodnout o zvolení postupu pro zadávání VZMR 
III. kategorie. 

4. Zadávání zakázek III. kategorie (VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ) 
4.1. Zadavatel uskuteční zadání VZMR formou výběrového řízení, v němž písemně osloví minimálně 

pět dodavatelů, u nichž lze předpokládat, že jsou schopni VZMR řádně realizovat.  
4.2. Oslovení dodavatelů (zadání VZMR) bude provedeno formou výzvy k podání nabídky. Součástí 

výzvy bude zadávací dokumentace, která obsahuje minimálně následující:  
 předmět plnění 
 místo plnění 
 předpokládanou dobu plnění 
 požadavky na prokázání kvalifikace 
 hodnotící kritéria  
 obchodní a platební podmínky formou návrhu příslušné smlouvy, dovoluje-li to předmět 

VZMR (nelze-li vytvořit příslušnou smlouvu, uvede zadavatel v zadávací dokumentaci 
základní požadavky na obchodní a platební podmínky) 

 lhůtu pro předložení nabídek 
 další požadavky předem určené a stanovené zadavatelem. 

4.3. Zadavatel ustanoví komisi pro otevírání obálek s nabídkami, posouzení a hodnocení nabídek, 
která musí mít nejméně tři členy s tím, že členové komise budou vybráni ze zastupitelstva obce, 
členem komise může být i jiná odborná osoba, např. osoba specializující se profesně na veřejné 
zakázky, v závislosti na povaze VZMR.  

4.4. Všichni členové komise čestně prohlásí, že nejsou ve střetu zájmů, jde-li o předmět VZMR. Za 
střet zájmů se přitom považuje situace, kdy zájmy členů komise, kteří se podílejí na výběrovém 
řízení, nebo mají nebo by mohli mít vliv na výsledek výběrového řízení, ohrožují jejich nestrannost 
nebo nezávislost v souvislosti s výběrovým řízením a VZMR. Zájmem členů komise se rozumí zájem 
získat osobní výhodu nebo snížit majetkový nebo jiný prospěch zadavatele. 

4.5. Komise provede vyhodnocení nabídek podle předem stanovených hodnotících kritérií a pořídí 
zprávu z výběrového řízení (protokol o otevírání obálek a hodnocení nabídek) s odůvodněním 
výběru nejvhodnější nabídky, příp. odůvodněním jiných závěrů a rozhodnutí komise. 

4.6. Příslušnou smlouvu s vybraným dodavatelem schvaluje starosta nebo místostarosta obce, příp. 
zastupitelstvo obce (v závislosti na druhu veřejné zakázky nebo v závislosti na rozhodnutí 
zastupitelstva obce). Smlouvu podepisuje starosta obce nebo místostarosta obce, nerozhodne-li 
příslušný orgán obce jinak. 
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4.7. Lhůta pro podání nabídek bude činit min. deset dnů ode dne odeslání výzvy k podání nabídek 
dodavatelům. 

4.8. Pokud cena VZMR přesahuje částku 1.000.000,- Kč bez DPH je povinností zadavatele (§ 219 
ZZVZ) uveřejnit na profilu zadavatele uzavřenou smlouvu na veřejnou zakázku včetně jejích 
změn a dodatků, a to do 30 dnů ode dne jejího uzavření nebo od konce každého čtvrtletí v případě 
veřejných zakázek zadávaný na základě rámcové dohody nebo v dynamickém nákupním systému. 

4.9. Zadavatel je povinen na profilu zadavatele do tří měsíců od splnění smlouvy uveřejnit výši skutečně 
uhrazené ceny za plnění smlouvy, na kterou se vztahuje povinnost uveřejnění podle předchozího 
článku směrnice (u smlouvy, jejíž doba plnění přesahuje jeden rok, uveřejní zadavatel nejpozději do 
31. března následujícího kalendářního roku částečnou výši plnění skutečně uhrazené ceny dle 
smlouvy v roce, v němž k tomuto částečnému plnění došlo). 

5. Rozhodovací pravomoc 
5.1. VZMR za zadavatele organizuje a zadává zástupce zadavatele, tj. starosta v plném rozsahu, nebo 

místostarosta obce v plném rozsahu za splnění podmínek uvedených v § 104 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích (obecní zřízení) ve znění pozdějších předpisů, případně uvedené osoby mohou 
písemně pověřit jiného člena zastupitelstva obce nebo zaměstnance obecního úřadu.  

5.2. Pro administraci VZMR může zadavatel využít služeb třetí osoby (zejm. externí firmy) zabývající se 
administrací VZMR. Třetí osoba není oprávněna činit v rámci zadávání VZMR rozhodnutí. 

5.3. O výběru dodavatele starosta nebo místostarosta informuje zastupitelstvo obce. 
 

Čl. III. Výjimky 
 

1. Zadavatel v případě mimořádně výhodné nabídky či v případě havárie nebo ohrožení života a zdraví osob, 
zejm. pak při vyhlášeném stavu nebezpečí, může rozhodnout o výjimce ze směrnice a zadat zakázku 
přímo jedinému dodavateli. Zastupitelstvo obce o tomto postupu informuje starosta nebo místostarosta na 
jeho nejbližším zasedání.  

2. Je-li VZMR financována či spolufinancována z dotačních prostředků, nebo se financování zakázky 
prostřednictvím dotačních prostředků předpokládá, řídí se zadávání veřejné zakázky předpisy a 
metodickými pokyny poskytovatele finančních prostředků a tato směrnice se nepoužije.  

 
Čl. IV. Závěrečná ustanovení 

1. Veškeré písemnosti související s výběrem dodavatele VZMR musí být zadavatelem archivovány. Je-li 
předmět VZMR financován nebo spolufinancován z dotačního programu, musí být dodrženy podmínky a 
lhůty archivace stanovené poskytovatelem dotace. 

2. Tato vnitřní směrnice byla schválena na jednání zastupitelstva Obce Heřmanovice dne 1. 09. 2025, 
usnesením č. 14 a je platná a účinná od 1. 09. 2025. 

……………………………….    …………………………………… 
Jan Tomalský      RNDr. Hynek Sekanina, PhD. 
starosta obce      místostarosta obce 



Obec Heřmanovice 
Zastupitelstvo obce Heřmanovice 

Obecně závazná vyhláška obce Heřmanovice 
o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 

Zastupitelstvo obce Heřmanovice se na svém zasedání dne 1. září 2025 usneslo vydat na základě 
§ 14 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon 
o místních poplatcích“), a v souladu s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku (dále jen 
„vyhláška“): 

Čl. 1 
Úvodní ustanovení 

(1) Obec Heřmanovice touto vyhláškou zavádí místní poplatek za obecní systém odpadového 
hospodářství (dále jen „poplatek“). 

(2) Poplatkovým obdobím poplatku je kalendářní rok1. 

(3) Správcem poplatku je obecní úřad2. 

Čl. 2 
Poplatník 

(1) Poplatníkem poplatku je3 

a) fyzická osoba přihlášená v obci4 

b) nebo vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, 
ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce. 

(2) Spoluvlastníci nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci 
jsou povinni plnit poplatkovou povinnost společně a nerozdílně5. 

                                                
1§ 10o odst. 1 zákona o místních poplatcích 
 
 
2§ 15 odst. 1 zákona o místních poplatcích 
 
 
3§ 10e zákona o místních poplatcích 
 
 
4Za přihlášení fyzické osoby se podle § 16c zákona o místních poplatcích považuje (a) přihlášení k trvalému pobytu 

podle zákona o evidenci obyvatel, nebo (b) ohlášení místa pobytu podle zákona o pobytu cizinců na území České 
republiky, zákona o azylu nebo zákona o dočasné ochraně cizinců, jde-li o cizince, (1.) kterému byl povolen trvalý 
pobyt, (2.) který na území České republiky pobývá přechodně po dobu delší než 3 měsíce, (3.) který je žadatelem 
o udělení mezinárodní ochrany nebo osobou strpěnou na území podle zákona o azylu anebo žadatelem o poskytnutí 
dočasné ochrany podle zákona o dočasné ochraně cizinců, nebo (4.) kterému byla udělena mezinárodní ochrana nebo 
jde o cizince požívajícího dočasné ochrany cizinců. 

 
 
5§ 10p zákona o místních poplatcích 
 
 



Čl. 3 
Ohlašovací povinnost 

(1) Poplatník je povinen podat správci poplatku ohlášení nejpozději do 15 dnů ode dne vzniku své 
poplatkové povinnosti; údaje uváděné v ohlášení upravuje zákon6. 

(2) Dojde-li ke změně údajů uvedených v ohlášení, je poplatník povinen tuto změnu oznámit do 15 
dnů ode dne, kdy nastala7. 

Čl. 4 
Sazba poplatku 

(1) Sazba poplatku za kalendářní rok činí 1000 Kč. 

(2) Poplatek se v případě, že poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení fyzické osoby 
v obci, snižuje o jednu dvanáctinu za každý kalendářní měsíc, na jehož konci8 

a) není tato fyzická osoba přihlášena v obci, 

b) nebo je tato fyzická osoba od poplatku osvobozena. 

(3) Poplatek se v případě, že poplatková povinnost vznikla z důvodu vlastnictví jednotlivé 
nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci umístěné 
na území obce, snižuje o jednu dvanáctinu za každý kalendářní měsíc, na jehož konci9 

a) je v této nemovité věci přihlášena alespoň 1 fyzická osoba, 

b) poplatník nevlastní tuto nemovitou věc, 

c) nebo je poplatník od poplatku osvobozen. 

Čl. 5 
Splatnost poplatku 

(1) Poplatek je splatný nejpozději do 31. prosince příslušného kalendářního roku. 

(2) Lhůta splatnosti neskončí poplatníkovi dříve než lhůta pro podání ohlášení podle čl. 3 odst. 1 
této vyhlášky. 

                                                
6§ 14a odst. 1 a 2 zákona o místních poplatcích; v ohlášení poplatník uvede zejména své identifikační údaje 

a skutečnosti rozhodné pro stanovení poplatku 
 
 
7§ 14a odst. 4 zákona o místních poplatcích 
 
 
8§ 10h odst. 2 ve spojení s § 10o odst. 2 zákona o místních poplatcích 
 
 
9§ 10h odst. 3 ve spojení s § 10o odst. 2 zákona o místních poplatcích 
 
 



Čl. 6 
 Osvobození 

(1) Od poplatku je osvobozena osoba, které poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení 
v obci a která je10: 

a) poplatníkem poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci v jiné obci a má 
v této jiné obci bydliště, 

b) umístěna do školského zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy nebo školského 
zařízení pro preventivně výchovnou péči na základě rozhodnutí soudu nebo smlouvy, 

c) umístěna do zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc na základě rozhodnutí soudu, 
na žádost obecního úřadu obce s rozšířenou působností, zákonného zástupce dítěte nebo 
nezletilého, 

d) umístěna v domově pro osoby se zdravotním postižením, domově pro seniory, domově se 
zvláštním režimem nebo v chráněném bydlení, 

e) nebo na základě zákona omezena na osobní svobodě s výjimkou osoby vykonávající trest 
domácího vězení. 

(2) V případě, že poplatník nesplní povinnost ohlásit údaj rozhodný pro osvobození ve lhůtách 
stanovených touto vyhláškou nebo zákonem, nárok na osvobození zaniká11. 

Čl. 7 
Zrušovací ustanovení 

Zrušuje se obecně závazná vyhláška obce Heřmanovice č. 1/2025, o místním poplatku za obecní 
systém odpadového hospodářství, ze dne 9. září 2024. 

Čl. 8 
Účinnost 

Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. ledna 2026. 

Jan Tomalský v. r. 
 starosta 

RNDr. Hynek Sekanina v. r. 
 místostarosta 

  
 

                                                
10§ 10g zákona o místních poplatcích 
 
 
11§ 14a odst. 6 zákona o místních poplatcích 
 
 



Obec Heřmanovice 
Zastupitelstvo obce Heřmanovice 

Obecně závazná vyhláška obce Heřmanovice 
o místním poplatku z pobytu 

Zastupitelstvo obce Heřmanovice se na svém zasedání dne 1. září 2025 usneslo vydat na základě 
§ 14 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon 
o místních poplatcích“), a v souladu s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku (dále jen 
„vyhláška“): 

Čl. 1 
Úvodní ustanovení 

(1) Obec Heřmanovice touto vyhláškou zavádí místní poplatek z pobytu (dále jen „poplatek“). 

(2) Správcem poplatku je obecní úřad1. 

Čl. 2 
Předmět, poplatník a plátce poplatku 

(1) Předmětem poplatku je úplatný pobyt trvající nejvýše 60 po sobě jdoucích kalendářních dnů 
u jednotlivého poskytovatele pobytu. Předmětem poplatku není pobyt, při kterém je na základě 
zákona omezována osobní svoboda, a pobyt ve zdravotnickém zařízení poskytovatele lůžkové 
péče, pokud je tento pobyt hrazenou zdravotní službou podle zákona upravujícího veřejné 
zdravotní pojištění nebo pokud je její součástí, s výjimkou lázeňské léčebně rehabilitační 
péče2. 

(2) Poplatníkem poplatku je osoba, která v obci není přihlášená (dále jen „poplatník“)3. 

(3) Plátcem poplatku je poskytovatel úplatného pobytu (dále jen „plátce“). Plátce je povinen vybrat 
poplatek od poplatníka4. 

                                                
1§ 15 odst. 1 zákona o místních poplatcích 
 
 
 
2§ 3a zákona o místních poplatcích 
 
 
 
3§ 3 zákona o místních poplatcích 
 
 
 
4§ 3f zákona o místních poplatcích 
 
 
 



Čl. 3 
Ohlašovací povinnost 

(1) Plátce je povinen podat správci poplatku ohlášení nejpozději do 8 dnů od zahájení činnosti 
spočívající v poskytování úplatného pobytu; údaje uváděné v ohlášení upravuje zákon5. 

(2) Dojde-li ke změně údajů uvedených v ohlášení, je plátce povinen tuto změnu oznámit do 15 
dnů ode dne, kdy nastala6. 

Čl. 4 
Evidenční povinnost 

Evidenční povinnost plátce, včetně povinnosti vést evidenční knihu, upravuje zákon7. 

Čl. 5 
Sazba poplatku 

Sazba poplatku činí 15 Kč za každý započatý den pobytu, s výjimkou dne počátku pobytu. 

Čl. 6 
Splatnost poplatku 

Plátce odvede vybraný poplatek správci poplatku nejpozději do 15. dne následujícího měsíce. 

Čl. 7 
 Osvobození 

Od poplatku z pobytu jsou osvobozeny osoby vymezené v zákoně o místních poplatcích8. 

Čl. 8 
Zrušovací ustanovení 

Zrušuje se obecně závazná vyhláška obce Heřmanovice č. 2/2025, o místním poplatku z pobytu, ze 
dne 9. září 2024. 

                                                
5§ 14a odst. 1 a 2 zákona o místních poplatcích; v ohlášení plátce uvede zejména své identifikační údaje a skutečnosti 

rozhodné pro stanovení poplatku 
 
 
 
6§ 14a odst. 4 zákona o místních poplatcích 
 
 
 
7§ 3g a § 3h zákona o místních poplatcích 
 
 
 
8§ 3b zákona o místních poplatcích 
 
 
 



Čl. 9 
Účinnost 

Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. ledna 2026. 

Jan Tomalský v. r. 
 starosta 

RNDr. Hynek Sekanina v. r. 
 místostarosta 

  
 



Obec Heřmanovice 
Zastupitelstvo obce Heřmanovice 

Obecně závazná vyhláška obce Heřmanovice 
o místním poplatku ze psů 

Zastupitelstvo obce Heřmanovice se na svém zasedání dne 1. září 2025 usneslo vydat na základě 
§ 14 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon 
o místních poplatcích“), a v souladu s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku (dále jen 
„vyhláška“): 

Čl. 1 
Úvodní ustanovení 

(1) Obec Heřmanovice touto vyhláškou zavádí místní poplatek ze psů (dále jen „poplatek“). 

(2) Poplatkovým obdobím poplatku je kalendářní rok1. 

(3) Správcem poplatku je obecní úřad2. 

Čl. 2 
Předmět poplatku a poplatník 

(1) Poplatek ze psů platí držitel psa. Držitelem je pro účely tohoto poplatku osoba, která je 
přihlášená nebo má sídlo na území České republiky (dále jen „poplatník“); poplatek ze psů 
platí poplatník obci příslušné podle svého místa přihlášení nebo sídla3. 

(2) Poplatek ze psů se platí ze psů starších 3 měsíců4. 

                                                
1§ 2 odst. 5 zákona o místních poplatcích 
 
 
 
2§ 15 odst. 1 zákona o místních poplatcích 
 
 
 
3§ 2 odst. 1 a 4 zákona o místních poplatcích 
 
 
 
4§ 2 odst. 2 zákona o místních poplatcích 
 
 
 



Čl. 3 
Ohlašovací povinnost 

(1) Poplatník je povinen podat správci poplatku ohlášení nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy se 
pes stal starším 3 měsíců, nebo ode dne, kdy nabyl psa staršího 3 měsíců; údaje uváděné 
v ohlášení upravuje zákon5. 

(2) Dojde-li ke změně údajů uvedených v ohlášení, je poplatník povinen tuto změnu oznámit do 15 
dnů ode dne, kdy nastala6. 

Čl. 4 
Sazba poplatku 

(1) Sazba poplatku za kalendářní rok činí: 

a) za jednoho psa 100 Kč, 

b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 200 Kč, 

c) za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let, 50 Kč, 

d) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let, 100 Kč. 

(2) V případě trvání poplatkové povinnosti po dobu kratší než jeden rok se platí poplatek 
v poměrné výši, která odpovídá počtu i započatých kalendářních měsíců7. 

Čl. 5 
Splatnost poplatku 

(1) Poplatek je splatný nejpozději do 31. prosince příslušného kalendářního roku. 

(2) Lhůta splatnosti neskončí poplatníkovi dříve než lhůta pro podání ohlášení podle čl. 3 odst. 1 
této vyhlášky. 

Čl. 6 
 Osvobození 

(1) Od poplatku ze psů je osvobozen držitel psa, kterým je osoba nevidomá, osoba, která je 
považována za závislou na pomoci jiné fyzické osoby podle zákona upravujícího sociální 
služby, osoba, která je držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P, osoba provádějící výcvik psů 

                                                
5§ 14a odst. 1 a 2 zákona o místních poplatcích; v ohlášení poplatník uvede zejména své identifikační údaje 

a skutečnosti rozhodné pro stanovení poplatku 
 
 
 
6§ 14a odst. 4 zákona o místních poplatcích 
 
 
 
7§ 2 odst. 3 zákona o místních poplatcích 
 
 
 



určených k doprovodu těchto osob, osoba provozující útulek pro zvířata nebo osoba, které 
stanoví povinnost držení a používání psa zvláštní právní předpis8. 

(2) V případě, že poplatník nesplní povinnost ohlásit údaj rozhodný pro osvobození ve lhůtách 
stanovených touto vyhláškou nebo zákonem, nárok na osvobození zaniká9. 

Čl. 7 
Zrušovací ustanovení 

Zrušuje se obecně závazná vyhláška obce Heřmanovice č. 3/2025, o místním poplatku ze psů, ze 
dne 9. září 2024. 

Čl. 8 
Účinnost 

Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. ledna 2026. 

Jan Tomalský v. r. 
 starosta 

RNDr. Hynek Sekanina v. r. 
 místostarosta 

  
 

                                                
8§ 2 odst. 2 zákona o místních poplatcích 
 
 
 
9§ 14a odst. 6 zákona o místních poplatcích 
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OBEC HEŘMANOVICE 
 

Zastupitelstvo obce Heřmanovice 
Obecně závazná vyhláška obce Heřmanovice 

 
o stanovení obecního systému odpadového hospodářství  

 
Zastupitelstvo obce Heřmanovice se na svém zasedání dne 1.9.2025 usnesením č. 14  
usneslo vydat na základě § 59 odst. 4 zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon o odpadech“), a v souladu s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 
písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto 
obecně závaznou vyhlášku (dále jen „vyhláška“): 
 

 
 

Čl. 1 
Úvodní ustanovení 

 
1) Tato vyhláška stanovuje obecní systém odpadového hospodářství na území obce 

Heřmanovice (dále jen obec). 
 
2) Každý je povinen odpad nebo movitou věc, které předává do obecního systému, odkládat 

na místa určená obcí v souladu s povinnostmi stanovenými pro daný druh, kategorii nebo 
materiál odpadu nebo movitých věcí zákonem o odpadech a touto vyhláškou1. 

 
3) V okamžiku, kdy osoba zapojená do obecního systému odloží movitou věc nebo odpad,  

s výjimkou výrobků s ukončenou životností, na místě obcí k tomuto účelu určeném, stává 
se obec vlastníkem této movité věci nebo odpadu2. 

 
4) Stanoviště sběrných nádob je místo, kde jsou sběrné nádoby trvale nebo přechodně 

umístěny za účelem dalšího nakládání s komunálním odpadem. Stanoviště sběrných 
nádob jsou individuální nebo společná pro více uživatelů. 

 
 

 
Čl. 2 

Oddělené soustřeďování komunálního odpadu  
 

1) Osoby předávající komunální odpad na místa určená obcí jsou povinny odděleně 
soustřeďovat následující složky: 

 
a) Biologické odpady, 
b) Papír, 
c) Plasty včetně PET lahví, 
d) Sklo, 
e) Kovy, 
f) Nebezpečné odpady, 
g) Objemný odpad, 
h) Jedlé oleje a tuky, 

                                                
1 § 61 zákona o odpadech 
2 § 60 zákona o odpadech 
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i) Textil,  
j) Směsný komunální odpad. 

 
2) Směsným komunálním odpadem se rozumí zbylý komunální odpad po stanoveném 

vytřídění podle odstavce 1 písm. a), b), c), d), e), f), g), h) a i). 
 

3) Objemný odpad je takový odpad, který vzhledem ke svým rozměrům nemůže být umístěn 
do sběrných nádob (např. koberce, matrace, nábytek). 
 
 

 
Čl. 3 

Určení míst pro oddělené soustřeďování určených složek komunálního odpadu 
 
1) Papír, plasty včetně PET lahví, sklo, kovy, biologické odpady, jedlé oleje a tuky a textil se 

soustřeďují do zvláštních sběrných nádob, kterými jsou sběrné nádoby a kontejnery 
s označením druhu odpadu. 
 

2) Zvláštní sběrné nádoby jsou umístěny na stanovištích uvedených na webových stránkách 
obce www.hermanovice.cz/odpady. 
 
3) Zvláštní sběrné nádoby jsou barevně odlišeny a označeny příslušnými nápisy: 
 

a) Biologické odpady, sběrná nádoba barva hnědá, 
b) Papír, sběrná nádoba barva modrá, 
c) Plasty, PET lahve, sběrná nádoba barva žlutá, 
d) Sklo, sběrná nádoba barva bílá nebo zelená  
e) Kovy - velkoobjemový kontejner s nápisem „KOVY“, 
f) Jedlé oleje a tuky, sběrná nádoba barva hnědá, 
g) Textil - kontejner označen nápisem „SBĚR TEXTILU“. 
 

4) Do zvláštních sběrných nádob je zakázáno ukládat jiné složky komunálních odpadů, než 
pro které jsou určeny. 

 
5) Zvláštní sběrné nádoby je povinnost plnit tak, aby je bylo možno uzavřít a odpad z nich při 

manipulaci nevypadával. Pokud to umožňuje povaha odpadu, je nutno objem odpadu před 
jeho odložením do sběrné nádoby minimalizovat.  
 

6) Kovy a textil lze odevzdávat také na sběrném místě, které je umístěno na parcele č. 150/2 
v horní části obce (u křižovatky silnic Vrbno pod Pradědem – Zlaté Hory a Holčovice – 
Horní Údolí), dále jen „sběrné místo“. 
 

 
 

Čl. 4 
 Svoz nebezpečných složek komunálního odpadu 

 
1) Nebezpečný odpad lze odevzdávat celoročně na sběrném místě. 
 
2) Bližší informace jsou vyvěšeny na vstupu a na webové stránce obce Heřmanovice. 
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3) Soustřeďování nebezpečných složek komunálního odpadu podléhá požadavkům 
stanoveným v čl. 3 odst. 4 a 5. 

 
 
 

Čl. 5 
 Svoz objemného odpadu 

 
1) Objemný odpad lze odevzdávat celoročně na sběrném místě. 
 
 
2) Bližší informace jsou vyvěšeny na vstupu samotného shromaždiště odpadu a na webové 

stránce obce Heřmanovice. 
 
3) Soustřeďování objemného odpadu podléhá požadavkům stanoveným v čl. 3 odst. 4 a 5.  
 
 

Čl. 6 
Soustřeďování směsného komunálního odpadu  

. 
1) Směsný komunální odpad se odkládá do sběrných nádob. Pro účely této vyhlášky se 

sběrnými nádobami rozumějí popelnice. 
 

2) Soustřeďování směsného komunálního odpadu podléhá požadavkům stanoveným  
v čl. 3 odst. 4 a 5. 

 
 

Čl. 7 
Komunitní kompostování 

. 
1) Komunitním kompostováním je systém soustřeďování rostlinných zbytků z údržby zeleně, 

zahrad a domácností z území obce, jejich úprava a následné zpracování v komunitní 
kompostárně na kompost3. 
 

2) Rostlinné zbytky z údržby zeleně, zahrad a domácností ovoce a zelenina ze zahrad  
a kuchyní, drny se zeminou, rostliny a jejich zbytky neznečištěné chemickými látkami, které 
budou využity v rámci komunitního kompostování, lze: 
 
a) odkládat do kontejnerů přistavených v jednotlivých částech obce, 
b) předávat v komunitní kompostárně v obci na parcele č. 4492. 
 

 
Čl. 8 

Závěrečná ustanovení 
 

1) Zrušuje se obecně závazná vyhláška obce Heřmanovice č. 2/2021, o stanovení obecního 
systému odpadového hospodářství, ze dne 13. 12. 2021. 

 
2) Tato vyhláška nabývá účinnosti počátkem patnáctého dne následujícího po dni jejího 

vyhlášení. 
                                                
3 § 65 zákona o odpadech 
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RNDr. Hynek Sekanina v. r.          Jan Tomalský v. r.   
 
 
………………...……………….    ………………………….. 

        
    místostarosta obce               starosta obce 
 
 
 
 
 








